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Question Wise Feedback Statistics Graphs 

Sl. 

No 

Question Statistics Graphs 

1 How much of the syllabus was covered in the class? 

 
2 How well did the teachers prepare for the classes? 

 
3 How well were the teachers able to communicate? 

 
4 The teachers' approach to teaching can best be described as 
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5 If you are interested in continuing education programs, 

would you prefer online, face-to face or Blended mode? 

 
6 Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

 
7 Was your performance in assignments discussed with you? 

 
8 The institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, field visit opportunities for students 

 
9 The teaching and mentoring process in your institution 

facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 

 
10 The institution provides multiple opportunities to learn and 

grow. 
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11 Teachers inform you about your expected competencies, 

course outcomes and programme outcomes. 

 
12 The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

 
13 The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

 
14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

 
15 The institute teachers use student-centred methods, such as 

experiential learning, participatory learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences 

 
16 Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities. 
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17 Classes are mostly interactive where students get opportunity 

to ask questions or answer questions asked. 

 
18 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector,Multimedia, etc. while teaching. 

 
19 The overall quality of teaching-learning process in your 

institute is very good. 

 
20 The office/administrative approach to you can be described as 
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Analysis of Alumni Feedback on academic performance and 

ambience of institution 2020-21 
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o 

Question Statistics Graphs 

1 Overall, how satisfied have you been with your 
education at this Institution? 

 

2 How connected do you feel to this institution? 

 

3 How does the quality of education provided at 
Vivekananda Mahavidyalaya, Burdwan compare 
with other colleges? 

 
4 How likely is it that you would recommend this 

institution to another student? (On a scale from 1 to 10) 
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5 Are you currently employed? 

 
6 Are you interested in alumni reunions? 
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Analysis of Parents Feedback on academic performance  

and ambience of institution 2020-21 

 

Sl. 

No 

Question Statistics Graphs 

1. Quality of education: 

 
2. Teaching methods: 

 
3. Subjects available: 

 
4. Extracurricular activities: 

 
5. Library facility: 
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6. Hostel facility: 

 

7. Overall Infrastructure:  

 

8. Campus safety: 

 

9. Your son/daughter receives career counselling: 
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Analysis of Employee Feedback on academic performance and ambience of institution 

2020-21 

 

Sl. No Question Statistics Graphs 

1 Do you feel valued for your contributions? (On a scale from 1 

to 10) 

 

2 Do you have sufficient Tools and Resources needed to perform 

your job well? 

 

3 Do you feel you are rewarded for your dedication and 

commitment towards the work? 
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4 Do you feel your organization utilizes your skills and abilities 

as much as it could? 

 

5 Do you think you’re given enough freedom to decide how to 

do your work? 

 

6 Does the organization provide opportunities for training and 

development? 
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